



浸信會呂明才小學

作為一所基督教學校，本校向來注重屬靈教育，而學生及教職員的健康發展亦尤其重視。本校得知獲得由香港中文大學健康教育及促進健康中心和香港特別行政區教育局頒發健康學校獎項，十分感恩。自從2012年參加「優質教育基金健康校園網絡計劃」以來，本校根據世界衛生組織倡議的健康促進學校六大發展領域為發展藍本，並重新有系統地審視學校在健康策劃、推廣方面的工作，至今已漸趨成熟。

本校早在2003年已落實全面推行健康飲食，讓師生可以在學校訂購健康午膳及購買健康小食；經過多年來的推廣，健康飲食已逐漸植根為校本文化。本校更於2010年獲衛生署頒發健康飲食學校之最高認證「至營學校」殊榮。去年亦成為全港唯一一所小學獲衛生署邀請向世界衛生組織代表介紹校園健康飲食文化，成為推廣健康飲食的楷模。

本校致力優化學校環境及推動環保訊息，讓學生可以盡情享受學習，更獲環境保護署頒發「綠色學校」獎項。去年，本校全面翻新課室牆壁及照明系統，改用T5光管，提升照明效果，同時減低耗電量，為環保出一分力。繼2005年成立生態園後，本校於2011年在綠色力量協助下，在二樓平台開闢了蝴蝶園，學生可藉此更親近大自然，亦從中學習保育的訊息。去年更增設環保發電單車，鼓勵學生多做運動之餘，又可生產電力供學校使用，一舉兩得。



陽光容容大使向低小學生示範刷牙



全校師生做早操



水果日



學生透過種植學習保育知識及培養責任心



本校邀請資深親子及婦女教育工作者羅乃萱女士為本校家長講座的主講嘉賓



開學日進行健康校園約章簽署儀式



開放日由健康軍團介紹學校的健康政策和活動



世界衛生組織代表與本校學生共進午膳，體驗健康校園飲食



學生在陸運會盡展潛能



世界牛奶日講座

為營造關愛文化，讓師生及家長都在愛裡成長，本校由宗教及生命教育組帶領及組織各類活動，更連續多年屢獲「關愛校園」獎，從而肯定本校關愛師生及家長方面的傑出表現。本校曾邀請醫生、心理學家及社會知名人士為師生及家長主講生命教育的講座，反應踴躍。去年，本校更進一步運用學校有限的空間建設「愉花園」，提升學生的抗逆力及學習保持健康的心靈。在課程上，本校加入成長課，讓學生從故事分享中學會正面的成長知識。

在家校與社區聯繫方面，本校一直與友校、家長及外間機構保持密切聯繫。健康教育組曾邀請任職中醫師的校友為全校教職員主講中醫保健講座，而任職醫生的家長亦曾為家長和同學主講減壓講座，部分家長更擔任義工，每天在校園為學童量度體溫。外間機構則為本校提供工作坊、參觀、展覽和講座等不同類型的活動。

教育工作是與時並進的，推行健康教育亦然，因此本校不會因為得到健康學校獎項而停步，反而會就評估報告中的建議逐步完善，讓學生在身、心、社、靈方面全面發展。



浸信會呂明才小學



新界沙田第一城得榮街二號



26483132



<http://www.baptist-lmc-primary.edu.hk>